

石家庄供电公司

科技“赋能”实现智慧春灌

本报讯(通讯员李毅)3月21日,在石家庄鹿泉区北落凌村,一架无人机自主沿着10千伏755落凌线飞巡,仅用1小时就完成了7公里线路巡视。“我们应用无人机自主飞巡技术,较常规手动操作无人机巡线效率提升了3倍,及时消除线路隐患,保障村民春灌用电。”国网石家庄市鹿泉区供电公司大河供电所员工苏通说。

当前,石家庄地区冬小麦正进入返青水、施肥的关键时期。石家庄供电公司各个供电所成立春灌服务队,在深入田间地头服务的同时,利用无人机飞巡、机井扫码用电等科技手段,保障农业排灌供电设备安全运行,提升春灌供电服务效率,全力保障农业春灌安全用电。

“手机扫个码机井就上水了,用完了再一扫就停了,特别方便。”3月20日,石家庄市栾城区北十里铺村村民房明岐给小麦浇完开春第一水后说。为方便村民春灌用电,石家庄供电公司在栾城区对春灌机井开展“扫码用电”试点工作,通过即扫即用二维码,缴纳电费后即可用电浇地,结束后再次扫码,剩余电费将自动退还村民,节省村民缴费往返时间,受到村民的广泛好评。

在正定县曲阳桥镇,今年春灌村民比以往有了很大变化,因为他们用上了“绿色电”。早春时节,正定县供电公司在曲阳桥镇试点打造农业排灌“绿色台区”,对该镇12个村进行改造规划,改造低压线路68.47公里,改

造升级变压器113台,新增容量2000千伏安,将高比例光伏接入农排变压器,并安装变压器智能感知装置,实时监测排灌台区的电压、电流等运行数据,有效避免了因负荷高峰可能造成的配电设备故障问题,用绿色电护航春灌生产无忧。

在石家庄供电公司供电服务指挥中心,工作人员每天通过供电服务指挥平台春灌专题保电模块24小时监控春灌线路。3月19日,该公司监控人员刘泽源发现深泽县耿庄村04号变压器运行异常,并立即派发工单。深泽县供电公司服务人员第一时间到现场消除变压器跌落式保险损坏故障。高邑供电公司还利用“数字化供电所全业务支撑平台”派工单功

冀城区供电公司康州供电所工作人员采取“无人机+人工”方式对涉及排灌线路开展巡视。
曹亚伟 摄



能,根据前期走访了解到的各户灌溉时间实施精准派单,提前开展设备特巡,消除设备隐患,大幅度提升了工作效率。

“春争日、夏争时”,农时不等人。在石家庄地区广袤的田野里,农民正在抢农时、忙耕

作。石家庄供电公司服务人员将持续深入田间地头,排查农业排灌供电设施,加强客户侧设备隐患排查,开展安全用电指导,深化春耕春灌供电服务,为农业增产农民增收保驾护航。

正定开启春灌新模式

本报讯(通讯员肖月 赵优)为服务春灌,正定县供电公司积极创新方式,提前入手,实施农排机井计量设施改造,充分利用“网上国网”App中“共享用电”模块功能,试点开展“掌上灌溉一码通”智能供电服务,实现掌上用电、即扫即用,在提高用电安全性的同时,还能实现按户准确计费。同时,组织供电服务人员主动深入田间地头,积极检查排除灌溉设备用电安全隐患,全力保障春灌期间用电无忧。

秦皇岛 电力大数据助力“双碳”落地

本报讯(通讯员赵亚男 张媛)3月27日,秦皇岛原麦时光食品科技有限公司面包烘焙车间内,10多个面包大型烘焙电烤箱设备轰鸣,各条生产线快速运转。当天,国家电网冀北电力(秦皇岛)共产党员服务队队员上门走访,检查企业屋顶光伏发电情况。

服务队队员通过分析该企业发电量等数据,发现排除天气变化原因,该企业屋顶光

伏设备发电量相比往年同期有所减少,随即上门排查。他们发现,因前两天的沙尘暴天气,光伏板上覆盖了厚厚的沙土和不少污渍,部分面板有轻微损坏,随即指导企业相关人员进行处理。

近年来,秦皇岛市加快优化产业结构,推动风电、光伏发电、储能、氢能发展,推动装配式建筑、绿色建筑、超低能耗建筑规模化发展。该市86家企

业顺应绿色低碳发展趋势,建设屋顶光伏项目,总装机容量3.87万千瓦。

为更好地服务区域新能源发展,不断优化营商环境,国网秦皇岛供电公司以电力大数据为基础,利用区域“电—碳”转化模型,全面监测分析区域内1.4万个分布式光伏电源的设备运行和发电出力情况,电力在能源消费中占比等情况,创新实现各类星级指数量化评价。

通过分析新型电力系统柔性负荷调节及时性、新能源本地消纳占比、电网安全稳定运行可靠性等关键指标,该公司可以评定得到秦皇岛地区当前新型电力系统星级指数。“目前星级指数为92,这表明在秦皇岛供电公司大力推进新型电力系统建设下,政府部门落实“双碳”工作成效显著。”秦皇岛供电公司数字化工作部王慧斌说。

栾城服务企业保供电

本报讯(通讯员卞策)为持续优化电力营商环境,助力经济高质量发展,栾城供电公司积极开展“助千企 解难题 保供电”活动。该公司组织共产党员服务队深入各企业了解用电需求,广泛征求企业对电力服务的意见和建议。通过走访企业客户,详细了解企业生产经营状况,排查用电安全隐患,帮助制定用电方案,全力服务乡村企业发展,助力乡村振兴。

怀来优化服务保春灌

本报讯(通讯员焦鹏)为做好春耕春灌保供电服务,3月中旬以来,怀来供电公司工作人员走进田间地头,帮助农户检查农用设备线路,做好春灌保电工作。该公司紧密结合春耕春灌用电实际,制定春灌保电方案,成立“保春灌、保民生”工作小组,对涉及农业生产的供电线路、排灌变压器和机井计量箱进行巡视、检查和维护,及时消除隐患。同时,科学安排检修计划,合理安排电网运行方式,优先保障春灌电力稳定供应。

冀城开展安全用电专项检查

本报讯(通讯员曹亚伟)3月20日,石家庄市冀城区供电公司用电检查人员先后对多家重要客户开展安全用电专项检查。该公司检查人员对照标准和要求,认真仔细地对企业配电房线路、自备电源、安全工器具、消防器材、发电机运行和安全用电巡查记录、应急预案等进行了全方位的检查。现场检查出存在的安全隐患,明确整改标准、要求和具体时间节点,确保问题整改到位。

高邑走访企业解难题

本报讯(通讯员敦若楠 付焯腾)自2月份以来,高邑县供电公司开展“助千企 解难题 保供电”走访活动,重点走访县内重点建设项目和重点企业。现场了解企业用电需求,听取意见建议,帮助企业量身定制能效提升方案,为企业边界用电提供有力保障。截至目前,该公司共走访大型企业用户27家,解决客户用电问题3项,为企业出具能效方案12个,有效拉近了与企业用户的距离。



3月20日,秦皇岛供电公司员工对220千伏戴河变电站供电设备进行检修,提高设备健康水平,确保电网安全可靠供电。
史文全 摄

国网河北物资开展“物力大讲堂”活动

本报讯(通讯员田诚)为扎实推进青年综合素质提升工程,充分展示青年风采,近日,国网河北物资公司组织开展了2023年第一期“物力大讲堂”活动,50余名干部员工参加活动,营

造了良好的学习氛围。活动中,国网河北物资公司遴选来自不同专业、不同部门的青年业务骨干走上讲台,聚焦“巡察监督工作的重要性”“采购好中选优”“电工装备智慧物联

平台(BIP)建设运营”“废旧物资框架处置新模式的探索与应用”等主题,结合该公司重点任务 and 自身岗位实践进行业务精讲,在充分展示才能的同时,为大家普及了各自工作中的创新

亮点与心得体会。本次“物力大讲堂”活动的开展,为平时“沉浸”于各自工作岗位的业务骨干们提供了展示的机会与平台,也推动了该公司不同专业、不同岗位间的沟通与协作。

徐水 全力保障春耕化肥企业用电

本报讯(通讯员史超)“自春耕开始,我们的订单量大幅增加,现在正是生产旺季,日产量达到了1300余吨,有了电力保障,我们就可以放心生产了。”3月27日,在保定市徐水区河北新丰丰肥业有限公司生产车间

内,该公司生产负责人董伟对上门服务的供电公司员工说。

春耕用肥是我国粮食安全的重要保障。河北新丰丰肥业有限公司是一家从事高浓度磷复肥和新型肥料的研究、开发、生产与销售,以及现代农业相关

技术、设备、装备、产品和服务供应为一体的大型磷化工企业,是中国磷复肥龙头企业。

为保障好春耕化肥企业安全可靠用电,徐水区供电公司主动对接企业,了解企业用电需求,根据企业生产计划和用

电负荷情况,为企业制定能效方案,帮助企业节约生产成本,保障农资生产不误农时。同时,组织专业技术人员上门服务,帮助企业检查用电线路及设备运行情况,为春耕化肥生产提供有力保障。

武强 多措并举提升供电质量

本报讯(通讯员韩皓)进入3月份以来,针对配网频繁故障跳闸严重影响供电稳定的问题,武强县供电公司结合季节特点,加强消缺管理,严格监督考核,深挖故障分析,有效提升配网运行水平。该公司95598故障报修工单全市最少,全省排名第二。强化消缺质控。该公司

优化巡检分离小组工作内容,增加隐患排查督办职责,对辖区16条10千伏线路开展隐患排查,综合对比小组巡视结果与供电所隐患排查台账,针对供电所未发现隐患进行督办考核。累计下发隐患排查单5张,督促治理树障、鸟窝、变压器缺油等隐患86条。

严格考核奖惩。该公司第二次修订完善设备主人制管理办法,围绕情绪调动、运维积极性、个性化评价等5个方面,丰富细则,压实管理责任,达到“多劳多得,能者多得,惰者多罚”的目的。累计对设备主人发放奖励0.65万元、实施考核0.15万元,对台区经理发放奖励1.3万元。

深化追根溯源。该公司实施工单24小时溯源反馈,强化客户分级分类服务和线下报修工单管控,要求因人为责任造成故障停电的典型线路、典型问题,设备主人说清楚并作检讨发言。累计点评通报典型事件3起,检讨发言3人次,交流发言1人次,未发生人为责任故障停电。

行业动态

涿鹿“流动书箱”进班组

本报讯(通讯员李广玉)为进一步丰富职工精神文化生活,扎实推进职工小家和学习型团队建设,涿鹿供电公司工会开展“流动书箱”进班组活动。两个“流动书箱”,各类书籍达60余册。为了方便职工阅读,该公司工会设专人对所有书籍分类编号、登记造册,并制定“流动书箱”管理办法、借阅制度、图书管理员职责,确定了“流动书箱”项目保管人员和流转周期,让书箱在各个班组间流动起来,供广大员工在工作之余阅读赏析,最大限度地实现资源共享。广大员工通过阅读更新观念、开阔思维,为企业发展贡献力量。

永清走村入户讲用电安全

本报讯(通讯员刘畅)3月27日至28日,永清县供电公司韩村供电所组织全体员工开展“走村入户讲安全”宣传活动。该活动分三个组同时进行。一组负责走访重要用电客户,先后深入廊坊嘉泽物流有限公司等企业及辖区政府、学校、卫生院等单位,对用电线路和设备进行检查,向客户普及安全用电和节约用电常识;二组在营业厅开展安全用电宣传,向前来办理业务的客户解答用电问题并发放安全用电宣传册;三组深入主网沿线的村街、集市,向群众讲解保护电力设施知识,发放安全用电手册并接受现场群众用电咨询。此次活动,为创造农村安全用电环境、维护电网安全稳定运行奠定了基础。

武安保障电网防火安全

本报讯(通讯员陈四海)为确保清明节期间电网安全可靠运行,武安供电公司提前着手清明节保电工作。该公司根据山区线路较多的特点,加大巡线力度和巡线频次,对线路走廊内林木、灌木和残枝枯木进行清理,修剪超高树木,对山火易发的特殊地段开展特巡,发现隐患及时进行处理。加大宣传力度,通过发放资料、悬挂宣传横幅、大喇叭广播、微信群朋友圈转发等多种形式,做好电力设施保护和防火宣传教育,引导文明祭扫,增强群众自觉保护电力设施的意识。清明节期间,该公司还将安排专人进行不间断重点巡视,从源头上保障电网防火安全。

广平强化春检现场安全管控

本报讯(通讯员申超杰 陈俊峰)3月24日,广平县供电公司领导班子成员、各部门负责人到供电所和台区改造现场开展“学案例,辨风险”主题安全日活动。在供电所和施工作业现场,该公司领导班子成员与基层人员结合案例指出了应注意的危险点,详细剖析事故发生的原因,教育大家要首先保证自己的安全,培养安全意识。现场主题安全活动日的开展,进一步提升了一线员工的安全意识。该公司领导带头参与活动,学习典型案例,极大调动了员工学习的积极性。广大员工纷纷表示,要充分吸取教训,寻找自身不足,明确整改措施,加大安全风险的防范力度,进一步强化春检现场的安全管控。



3月27日,唐山供电公司丰南区黄各庄供电所员工到董各庄二村蔬菜种植大棚接机井线路,并检查大棚外卷闸机的低压用电设备,保障农户安全用电。
周宇翔 摄

<p>景县自然资源和规划局国有建设用地使用权拍卖出让公告 景资告字[2023]007号</p> <p>受委托,我公司于2023年4月21日9时在衡水市公共资源交易中心景县分中心公开拍卖编号为2022-050号国有建设用地使用权,其他内容详见须知。</p> <p>电话:0318-8088388 冯女士</p> <p>河北裕丰拍卖行有限公司 2023年3月31日</p>
<p>景县自然资源和规划局国有建设用地使用权拍卖出让公告 景资告字[2023]008号</p> <p>受委托,我公司于2023年4月21日9时15分在衡水市公共资源交易中心景县分中心公开拍卖编号为2023-001号国有建设用地使用权,其他内容详见须知。</p> <p>电话:0318-8088388 冯女士</p> <p>河北裕丰拍卖行有限公司 2023年3月31日</p>
<p>关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告</p> <p>经中国银行保险监督管理委员会河北监管局批准,同意中国农业发展银行并陵县支行变更机构住所,并换发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告:</p> <p>机构名称:中国农业发展银行并陵县支行 机构编码:A0002S213010010 许可证流水号:01056527 机构住所:河北省石家庄市并陵县滨河西路1号滨河华府商务楼滨河大世界H区(1-101) 批准日期:1996年12月1日 发证机关:中国银行保险监督管理委员会河北监管局 发证日期:2022年9月9日 联系电话:0311-82026752 特此公告。</p> <p>中国农业发展银行并陵县支行</p>